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GALOPPÖVERDOMSTOLEN 

 

Protokoll hållet vid förhandling i 

Galoppöverdomstolen vid Bro Park  

den 19 november 2017  

 

Ärende nr 12/2017 

 

 

 

 

 

PARTER; ej närvarande 

 

 

 

KLAGANDE: Jockeyn Oliver Wilson;  

 

OMBUD:                                                        Advokaten Mats Müllern 

                                                                          

 

MOTPART:                                                 Svensk Galopp genom t.f. verkställande direktören  

                                                                        Helena Gärtner 

                                                                       

 

ÖVERKLAGAT BESLUT: Galoppdomstolens vid Bro Park beslut den 19 oktober 

2017 i löpning nr 9 

 

SAKEN: Felaktigt bruk av spö 

 

 

 

                                                            ------------------------------------------------- 

 

Lokala galoppdomstolen dömde genom överklagade beslutet Oliver Wilsson (hästen Hongkong 

Honcho) för felaktigt bruk av spö till ridförbud tre tävlingsdagar den 2, 5 och 6 november 2017, 

Tävlingsreglementet (RG) 6:27, 8:16/5 och SG:s riktlinjer för påföljder. Lokala galoppdomstolen 

antecknade i sitt beslut att Oliver Wilson medgav förseelsen och att det var fråga om hög prissumma.  

Oliver Wilson överklagade lokala galoppdomstolens och yrkade att beslutet skulle undanröjas och att 

ridförbudet skulle inhiberas i avvaktan på slutligt beslut från Galoppöverdomstolen. Den 27 oktober 

2017 beslutade Galoppöverdomstolen att inte bifalla Oliver Wilsons yrkande om inhibition. 

 

                                                            ---------------------------------------------------- 

 

När ärendet ropas på inställer sig inte Oliver Wilson eller hans ombud. Parterna har den 5 november 

2017 via e-post kallats till dagens förhandling med erinran om att parts eller vittnes frånvaro ej utgör 

hinder mot ärendets avgörande. 
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Galoppöverdomstolen beslutar med stöd av 9 kap. 24 § andra att RG att avgöra ärendet i parternas 

frånvaro. 

Galoppöverdomstolen fattar följande 

BESLUT (att meddelas den 21 november 2017) 

Handlingarna i ärendet genomgås. Patrull- och publikfilmen från löpningen granskas. 

Galoppöverdomstolen finner i likhet med lokala galoppdomstolen att Oliver Wilson på upploppet i 

löpningen använder sitt spö i drivande syfte fler än tre gånger. Galoppöverdomstolen fastställer lokala 

galoppdomstolens beslut att döma Oliver Wilson till ridförbud den 2, 5 och 6 november 2017. 

Ridförbudet har verkställts. Med hänsyn till utgången i Galoppöverdomstolen ska Oliver Wilson enligt 

9 kap. 16 § första stycket RG erlägga överklagandeavgift till Svensk Galopp. 

Oliver Wilson ska till Svensk Galopp betala fyratusen (4 000) kr i överklagandeavgift.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I avgörandet har deltagit universitetslektorn, hovrättsassessorn Ronney Hagelberg, fil. kand. 

idrottsvetaren Anders Jonsson, kronofogden Gisela Jardby och polisinspektören Madelen Winberg. 

Enhälligt. 

 

 

 

 

 

 


